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ITponato 3emenbHbIN yuacTok B cT.Enr3aBeTHHCKOI ¢ AByX3Tax)HbIM JIoMoM B CasoBogueckoM Tosapuinectse «I "pagocTpouteis», yi. Bunorpaanas. Iliomans yyactka 6 coTok, He
3aTaluINBAETCsl, OTOPOKEH, BOPOTA, KAJIUTKA, Cajl - IUIOI0BBIE IEPEBbs, MHOTOJIETHIE HacaxaeHus. EcTb cBer, konogen. CkBaxnHa (apTe3uaHcKas BOja) PSIOM - IIPU JKeJTaHUU MOKHO
noxpkmountbes. ['a3 B mpoekte 2013-2014rr. loM — OBYyX3TaxHbIH, uiomans 90 KB M, pyHIAMEHT — OETOHHAS OYIIKA, CTEHBI - KUPITHY, IIEPEKPBITHS — MOHOJIUTHBbIE OETOHHBIE, KPBILIA —
OeTOHHAsI CTSIKKA, OT/IeNIKa — CTSKKA INTyKaTypka. JKenesHast BXOfHas IBepb, PEIETKH, OKHA 3aCTEKJICHBI, MEXKOMHATHBIE BepH. JJoM He chaH B aKcIuTyatanmio. C GaIKoHa BTOPOTO Taka
JIECTHHUIIA Ha KPBIIIY MPH KeJJaHUH MOKHO JIOCTPOUTh MaHcapay. Ha yuacTke takke umeercst Xo30JI0K (capaii-Tyasier) Kuprud. [Ipornucka ropojckast, JKMIod paiioH, Mara3uHsl. PerysisipHo u
KPYIJIbIA TOJ] XOJUT PEHUCOBBIIl aBTOOYC, IIKOJIbHBINA aBTOOYC U MapIIPyTKH, 5-9 KM 10 ropoza. JJokymeHTs! Ha 3/y — codctBeHHuK. Llena 1300 Thic. pyo.
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